

安庆深入推进“五大曝光”行动

一批企业和驾驶人被曝光

为加强交通安全宣传和警示教育,提升全民交通安全意识、文明意识、法治意识,有效预防和减少交通违法和交通事故,安庆市公安局交警支队持续开展“五大曝光”行动,对2022年9月份违法未处理较多的七家运输企业、终身禁驾人员通过交警自媒体和各新闻媒体平台予以公开曝光。

违法未处理的有9家运输企业:安庆市冰然运输公司、安庆市五虹运输有限责任公司、安庆市联合物流有限公司、安庆市宏腾物流有限责任公司、安徽诚庆运输有限责任公司、安庆市鸿春运输有限责任公司、太湖县太易农村客运有限公司、安徽五千年旅游客运营有限

责任公司、宿松亿瑞工程服务有限公司。

自2015年公布全市终生禁驾人员名单以来,公安交管部门一直保持对酒后驾驶、交通肇事逃逸、“毒驾”等严重交通违法行为的打击力度。2022年9月份,安庆查获新增的终生禁驾人员3名,予以公开曝光。

终生禁驾是一项严厉的行政处罚,意味着终生不得重新申领机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车。对一些人来说,终生禁驾不仅意味着出行不便,甚至可能失去工作的机会。《中华人民共和国道路交通安全法》及其配套法规规定有两种情形将被公安交管部门处以终生禁

驾:一是饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪的;二是造成交通事故后逃逸构成犯罪的。公安交管部门将此类人员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,在任何地方、任何时间一旦发现禁驾人员报名,系统会自动锁定。若被“终生禁驾”后仍开车上路,当事人一旦被查处,将按照“无证驾驶”给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

今后将持续向社会公开曝光上述几类人员名单,希望广大机动车驾驶人接受警示,引以为戒,珍爱生命,铭记安全,自觉抵制酒驾毒驾、肇事逃逸等严重交通违法行为。

安畅

为民为企为项目

望江交警深入开展主题宣传活动

为不断提升广大群众的交通安全意识和法律意识,有效减少和预防因酒驾、醉驾造成的道路交通事故,国庆节期间,望江县公安局交警大队以“防风险、保安全”为主线,组织宣传民警深入望江县烟草专卖局、望江县客运中心、县工业园区安徽申洲针织有限公司等企业和运输单位,扎实开展“珍爱生命、拒绝酒驾”主题宣传活动。

活动中,宣传民警结合辖区道路交通管理工作实际,从近年来发生的典型交通事故,特别是酒驾、醉驾事故案例分析入手,通过精心制作的PPT课件和交通安全警示片,采用“典型案例+普法短片”的宣教模式,给广大干部职工深入分析讲解了酒驾、醉驾的严重危害性,并提醒大家在日常驾驶车辆过程中,要严格遵守交通安全法律、法规,坚决杜绝酒后驾驶的违法行为,确保行车安全,在思想上做到安全驾驶、警钟长鸣。

此次开展酒驾、醉驾警示教育主题宣传活动,内容丰富、案例真实生动,讲述的道理既深入浅出,又通俗易懂,收到了良好的社会效果,起到了非常好的警示教育作用。进一步增强了广大群众及驾驶人员的法纪意识、规矩意识,同时也让他们明白拒绝酒驾不仅是对自己负责,也是对家庭和社会负责。

通讯员 胡红松

文明交通
岳西交警在行动

10月15日,岳西县公安局交通管理大队组织开展秩序整治行动。

行动中,大队按照统一部署,以路口为作战单元,细化工作措施,加大管理力度。在城区主要交通路口站岗执勤,重点针对机动车、非机动车违法停车,驾驶摩托车、电动车不戴安全头盔、无牌无证、逆行、违法载人等交通违法行为进行集中整治。同时,执勤人员现场为驾驶人详细讲解了如何正确使用头盔,并结合典型事故案例讲解了不戴头盔骑电动车等交通违法行为的严重危害,广泛宣传佩戴头盔的重要性,倡导广大交通参与者摒弃交通陋习,积极践行“文明交通,从我做起”。

通讯员 余婷 蒋晓



10月11日,宿松县公安局交警大队民警辅警来到新开通的S248黄湖大桥桥头,开展交通安全宣传“敲门行动”,组织村民观看交通安全警示片,讲解交通安全常识。

通讯员 李政平 摄

简讯

10月14日至15日,怀宁县公安局交警大队组织警力,在全县集中开展酒驾醉驾夜查统一行动。行动共查处酒驾醉驾14起,重点违法行为92起,不按规定使用安全带262起,非机动车违法行为601起。

郑生发

10月13日至15日,桐城市公安局交警大队聚焦重点路段、时段,严查酒驾醉驾,严防肇事肇

祸。行动中,大队共查获酒驾醉驾13起(其中涉嫌醉驾3起),查获无证驾驶10起、超员载客4起、货车超载73起、驾驶摩托车不戴安全头盔21起。

袁丙乔

10月14日,市区交警三大队深入辖区高风险运输企业开展交通安全检查,签订限期整改通知书,督促风险隐患整改,确保辖区货运车辆出行安全。通过此次交通安

全大检查,进一步促进辖区企业落实安全主体责任和安全措施。通过交通警示片给企业及驾驶人再次敲响了警钟,从源头上推动运输企业隐患“清零”。

钮教礼

10月14日至15日,潜山县公安局交警大队充分发挥“交所融合”作用,在城区范围开展精准分析查缉和重点交通违法统一行动,此次行动共查获酒后驾驶3起,醉酒驾驶1起,二次饮酒驾驶1起,遮挡号牌1起,货车超载24起,驾驶人未按规定使用安全带83起,其他各类交通违法行为312起。

陈尚平

◆ 安全提示

这些危险驾驶行为,随时让你车毁人亡

俗话说,马路如虎口,万一发生了事故,可能会让人追悔莫及。所以,驾驶人时刻都要保持敬畏的心。对于安全驾驶来说,不管是新手还是“老司机”,都同样重要。珍爱生命,才能幸福安康,我们一定要改掉以下几种驾驶习惯。

酒后驾车。查酒驾已经是交警的日常工作。交警会不定时采

用酒精检测的方式在道路设卡,严查酒后驾车及其他违法行为。但总有人抱着侥幸心理,酒后开车上路,危害自身与其他交通参与者。

高速倒车、逆行。在高速公路上,因为对路线不熟或导航延迟等原因,错过了高速出口。正确做法是继续往前行驶,到下一个路口再调头回来。但是往往有许多司机

在发现自己错过了出口之后,倒车回出口,甚至是逆行到出口位置,这是非常危险的行为。

驾车时用手机。在开车时会经常出现电话、微信,开车时看手机是非常危险的行为。如果在高速上正以120km/h的速度行驶,低头看手机一秒,车辆就已经向前行驶了33米,非常危险。

交宣